

Первую скважину пробурили на шельфе Западной Камчатки. Об этом накануне на пресс-конференции в Москве заявил генеральный директор компании «Газфлот» Юрий Шамалов. По его словам, уже в конце ноября должны быть получены первые результаты работы. Компания в настоящее время пробурила уже порядка 500 метров. При этом, проектная глубина скважины — 3 500 метров. Всего в ближайшие два года «Газфлот» планирует пробурить на шельфе Камчатки четыре разведочных скважины. Как сообщалось ранее, компания ожидает к 2014 году добыть на шельфе Охотского моря до 100 миллионов тонн условного топлива.

[Авторадио-Камчатка](#)